CHNCTEMII

KoHuyecKko-uunamHapuyeckme motop-peayKropbl cepum K

[abapuTHbIE pasmepbl.

g3

L1

AD

L2

L1

L3

h2

K37..~K157..

1]

KA47B..~KA157B..

ul

i i

18

=

s/




KoHuuyecKo-umnnHapuyeckme motop-peayktopbl cepum K

CTEMIsI

e
IAEKTPONPHMBOAA

- g z; g; h1 ; ; - | Shaft dimension t
size c f gs h2 n d | |; s i
K37.. iig igg gg Q051 4g 11 30 | 25k | 50 | o M10 &
KAATE. ﬁg E% %é n2os! 48 | 41 | 37 | 3oke | 60 | 32 M10 33
KASTB.. 1§§ ﬁ% §§ S0os | 21 | 135 | 43 | 35k6 | 70 | g M12 5
L. 1% ?gé 13081 05| 24 | 135 | 42 | a0ke | 8O | 7 M16 P
RALIE. ?gﬁ §§§ 125% gledsl 5 | 2 67 | eoms | 120 | .3, M20 74
KAG7E. g%g gég 1;721 2811 36 | 26 | 82 | 7ome | 140 | [32 M20 5o
KA1078. %gg §§§ 28122 Si5 ) a0 | 33 | 28 | gome | 170 | .3, M24 95
Elﬁ;}}g” §§§ Egg ii:% ool | 45 39 100 | 11ome| 210 | i M24 e
5Te. | 30 |40 10 21 w0 | s | 180 eome 20 | 8 | wae | W
hollow shaft dimention ks
size d1 d2 :i :: :: s1 511 H L2 Ls N Q
K37.. - . - - - . - 165 | YO | 139 8.5 120
alos | a5 | s0 | 18 15 2 Imiaxao] BB | 185 | 1P| 166 7.2 160
oeos | 40 |55 | 88 | 18 1 20 Imtexao| 432 | 217 | 23| 473 13.1 160
KT s | 40 |55 | 9 | 20 | 29 Imiexao| 433 | 228 | JIL | 179 20 160
Ko | s | 7o | 198 | 225 1 22 Imtexas| 538 | 288 | 208 | 202 31.3 200
o | eo |85 | 123 | 30 1 38 Im2oxso| 8t | 340 | 20 | 257 25.9 250
iy 707 | es | 198 1 30 1 3b Imzoxso| T30 | 417 | 2901 | 277 32.3 300
kators, | oo | e | 1R | S| gy meweo) % | os03 | 3T sa 52 350
2l | 100 135 | 308 | 3% | 38 Im2axeo| '954 | 502 | 218 | 390 53 450
Kaeoe | 120" | 155 | 333 | a0 | 28 |m2axeo| 304 | 705 | 237 | 42 71.7 550




CHMCTEMIsI
KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K &

KH47BI.~KH157B.. AD

L1 L

h2 L3 KM

el
a

14 15
O BRI R
KV47B.~KV107B..
L5 L
L2
L4
& o
el
I
@
et |
S ——Id
_;__
11 1
18
o] £ s E
3t W BT kS
>
\\ M //
1 M



KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K

SIS eTEM

130 170
KH47B.. 130 162 37 37 | 11205 18 1 110 15 102 32 37 35H7 35h6
KVA47B.. | 420 | 145 | 32 | 35 | 7105 77 3 75 20 25 50
150 190
zsg;’: 130 172 43 | 45 | 13205 21 135 17 18 112 26 31 40H7 40h6
- | 130 | 157 | 40 | 30 | 80.s 85 3 83 20 25 55
160 203
KH67B.. 120 170 43 | 45 | 140-05 24 13.5 126 20 118 38 43 40H7 40h6
KV67B.. 140 170 45 | 30 | 9005 90 3.5 90 20 25 55
200 263
KH77B.. 150 208 55 55 | 180.05 27 17.5 146 22.5 136 36 41 50H7 50h6
KV77B.. 165 200 55 40 | 112405 105 4 105 30 35 70
233 305 r
KH87B.. 180 260 67 70 | 21205 32 22 170 30 161 41 46 65H7 65h6
KV87B.. 180 230 75 55 | 13205 120 4 120 40 45 85
| 295 | 372 265.
Ecg;'g 240 | 294 gg B '| 36 | 26 | 206 | 30 19(5) gg 89 e 75h6
e 240 290 75 | 160.05 150 4 5 55 95
360 448 315.
KH107B.. 280 380 98 95 1 40 33 245 40 230 65 75 95H7 95h6
KV107B.. 100 | 95 | 200-05 176 2.5 175 60 70 118
270 340
420 | 526 | 111 | 110 | 375 296 | 40 | 280 85 95 105H7
KH127B..| 350 | 440 | (oo | oot 0”1 a5 | 39 | 5F | o S | 70 | 8o 135 | 109n6
330 400
500 | 634 | 130 | 130 | 4501 370 | 40 | 330 90 100 125H7
KRISTB. 280 | 480 | 100 [140 | 280 | 50 | 39 | 7, | o | 250 | 80 | 90 155 | 14h0

KH47B.. 32 37+0.1 | M10%30 4
166 83 7.2 75 185 160 115
KV47B.. 18 42 M10 38.92.00, | 35%2¥30x16
KH57B.. 32 37+0.1 | M10x30 4
. 130
e 173 83 13.1 83 217 160 b I s 16,9200, | 36%2530X16
KHGB7B.. 42 47+0. M16x50 4
KV67B.. L 93 <3 o0 #eg | 160 25 f 52 M16 48.85.0.0, | 49%2¥30x21
KH77B.. 52 55+0.1 | M16x50 4
e 202 114 31.3 105 288 200 23 160 62 M16 54 13903 50x2x30x24
KH87B.. 62 72+0.1 | M20x60 4
KVE7B.. 257 159 25.9 120 340 250 o5 180 82 M20 68.96.0.0¢ 65%2x30%31
KH97B.. 72 72+0.1 | M20x60 4
by 277 174 | 32.3 | 150 417 300 05 240 59 MibD 7415000 | 70X2x30%34
KH107B.. 89 90+0.1 | M20x60 6
175
KV107B.. A 200 52 503 =50 26 290 105 M20 90.99.0.04 | 85%3x30x27
/ / / /
KH127B.. 390 233 53 205 592 450 / / / / / J
/ / / /
KH157B..| 426 315 | 71.7 | 250 705 550 , / j / I /




CUCTEMIsI
KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K &

KA37..~KA107..

K..37/T..~K..107/T..

KA37.. KA47.. KA57.. KAT7.. KA87 .. KA97..




KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K

SIS eTEM

- 60 | 100 20 63 | 60 | M10 | 23.5 [ 10095 | 104004 | 225 | 164
KA 37.. 12 | 30M7 10 8.5
K..37/T.. 35 | 147 [100-05| M10 - . 60 17 | 33.3 | 20 31 M10x25 | 210 {56
82 | 97 4 5 1 25| 105| 8 | 20 | 140997 | 3605 | 60° | 139
i 70 | 110 20| | 78| 75 [z | 0 1205 | 104401 | 225 | 185 7
K _47/T.. | 40 |[170| 11205 M10 - 37 75 | 22 383 | 20 | 12 EL M12x30 | 243 1c:;o
100 | 115 4 S0 | 3 | 132 | 10 | 20 | 160'¢% | 3623 55° 166
A st 88 | 122 25 | |, 8 | 8 w6 40 13205 | 1644008 ) o9 | 215 .
I 47 [182 (13205 M2 47| 83 | 29 433 18 | 13 4| m16xa0 | 269 |
LA M12 55 +0.2 60-0.3 160
105 | 120 5 3 | 142 | 12 | 18 | 192%2 : 55° 173
- 88 | 130 2| | 94 | 90 | M6 | 45 140-05 | (e ti00s| 29 226 |
L 2 1521400 w2 o 1071 00 | 20 |433| 25 | 13 s | MiGxa0 | 274 |
' | 110|125 5 5 | a5 | 156 | 12 | 25 | 20092 B 55° | 179
102|154 0 ool 32| oo | qur| 198 | 105 | M16 | 525 100 20 | 286 |
?‘gn 48 | 204 “I M6 i3 50" 105 | 32 | 538 | 25 14 [ 1644008 | p1gxas | 312 20'0
o 122 | 139 6 01 4 | 183 | 14 | 25 | 250°92 54 60° 202
60-0.3
18 [ 170 | ,,, | 32 5 L, | 123 | 120 | M20 | 60 21205 55 41 338 _—
::Aa-'n. 65 | 280 M16 60" | 420 | 36 | 644 | 30 | 16 098 1 \i20x50 | 390 | <™
{..87/T.. M16 | 85 +02 72 250
160 | 190 6 4 | 210 | 18 | 30 | 30077 60° 257
80-0.3
- 160 | 226 36 153 | 150 | M20 | 70 | 265+ 41 414
KA 97.. 26 | 70H7 2540.08 323
g 83 | 298| 265.4 | M20 16 150 | 34 | 74.9 | 40 17 & M20x50 | 435 200
- 165 | 190 6 9% | 4 |20 | 20 | 40 350193 50° 277
’ 100-0.3
190 | 266 44 | 178 | 175 | M2a | 74 | 3150 | 55 41 500 |
§A11c?;n 100 | 370 | 315.1 | m24| = [ % | 175 | 40 | 954 | 45 20 92 M24x60 | 537 s
190 | 230 8 M8 o5 313 25 | 45 45078 | 10003 55° 341




CHNCTEMII
KoHuuyecko-umnamHapuyeckme motop-peaykropbl cepum K S usTEM!

KH37..~KH107.. K..37/T. ~K..107/T.. D ©
——— r 1
~EANEINES
| | L_
o @ I I | I
—n! ; |+}I|>_
vl r
b c
L1 KM
T 2 o
| =4
g e : AD
f i I
m
I 1
13
ol 5
15
5
KV37..~KV107.. “
19 L3 A _30-
L4 _+ 7
o /[ //:rj;\u‘\‘.
NN
N |
K..57.
K..67.
110 1O
| oyl s
st
112 "z
3
gl 2 — 1 4 | & K..77 K..87.. K..97..
M,/




CHNCTEMII
KoHuuecko-unmnmHapuyeckme motop-peaykropbl cepumn K == RHETEM!

a e H h k Ls hollow shaft dimention
s e i L1 N m # Ls | Iz ls d @
G g L2 Q n I Is Is ds
KH37.. 60 100 | 164 10005 20 12 60 86 31 36 30H7
- 35 147 210 | 85 M10 o by 50 . e i 30h6
= 82 97 139 | 120 4 '
(g 40 170 243 | 7.2 M10 M8 3 75 20 26 - 35h6
L 100 115 166 | 160 4
T 88 122 215 [1320s| 25 20 83 o - 31 a0k
el 47 182 269 | 13.1 | M12 M12 3 83 20 25 85 40h6
- 105 120 173 | 160 5
KH67.. 88 130 | 226 | 14005 25 20 90 118 38 43 40H7 2ohG
B 42 182 274 | 20 M12 M12 35 90 20 os o
o 110 125 179 | 160 5
e 102 154 286 |180.0s| 32 20 — 156 - » Edi
ppl 48 204 312 | 31.3 | M1s M12 3 105 30 36 70 50h6
e 122 139 202 | 200 6
T 118 170 338 |212.05| 32 26 120 161 41 46 65HT
S 65 280 390 | 25.9 | M16 M16 Py 190 PP P el 65h6
& 160 190 257 | 250 6
KH97.. 160 226 414 | 2654 | 36 26 150 195 55 60 75H7
S 83 298 435 | 32.3 | M20 M16 A 150 50 e 95 75h6
& 165 190 277 | 300 6
KH107. | 190 266 500 | 3154 44 / 175 230 65 75 95H7
Bl 100 370 537 | 52 M24 ; 25 175 60 20 118 95h6
| 190 230 341 | 350 8 :
_ " hollow shaft dimention hi g1 I7 r
hz z ls a
; | l1o Iz da Dm S1 M 9
size . 111 l13 ds Me S hs gs ds s
KH37.. 95 60 18 | 37%01 2.75 M10%30 10005 23.5 31 22.5
s 6 25 e 42 . M10  |30%1.25x30x22) 10 20 36.0.3 60
R 140%7 20 10.440.1 | M10%25
KH47.. | 110 75 18 | 37+01 4 M10x30 1205 30 31 22.5
KVAT.. 77 32 | 115 42 | 38.92.40: M1p | 35%2x30x16 12 20 3605 | 55
16077 20 10.4+0.1 | M10x30
N 132-05 40 54 29
KH57.. 17 83 18 37701 4 M10x30 )
192707 18 16.4:0.08 | M12x35
. 140-05 45 54 29
KH67.. 126 90 25 4701 4 M16x50 i
KV67.. 90 42 130 52 | 48.85.0.00 M1g | 45%2x30x21 13 25 60-03 55
20054 25 16.4:008 | M12%35
18005, 525 54 29
KH77.. 146 105 23 55+0.1 4 M16x50 . :
KV77.. 105 52 160 62 54.13.0.03 M1 | 20*2x30x24 14 25 60-05 60
250307 25 16.4:008 | M16x40
. 212-05| 60 72 41
KH87.. 170 120 25 72+01 4 M20x60
65%2x30x31 16 30 80-0.3 60°
Kva7.. 120 62 180 82 68.96.0.04 M20 300207 £ S5t | s
2651 70 92 41
KH97.. 206 150 25 72401 4 M20x60 X
KVO7.. 150 72 | 240 90 | 7415004 | M20 | 70%2x30x34 17| 40 | 10005 | 50
35045 40 25:0.08 | M20x%50
3152 92
KH107.. | 245 175 26 90+0.1 6 M20x60 74 41
85x3x30%27 20 45 100-03 55°
90.99.0.
KV107.. | 178 89 290 105 0.04 M20 450797 P deios | Aotuan




KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K

KF37..~KF157..

SIS eTEM

i

4
/7

e
.

—
4
f
A
i1

.
AN
y

4

|
-
|
|
|
|
I
o
.
_._._;_._._-

-

AN
NS

130 H7 63 60 57.5 | 139

ﬁi?:“ Fig.1 169 35 190 125k6 | 5 . 28 | 30 80 | 17 | M10x 25 33.3 164 | 134 | 85

Sl 110j6 | 10 | 100 | 50 | 40 8 | 45 | 24 | 105 8 210 | 120

. 200 | 35 | 165 30k6 | 3.5 33 357 78 175 38.3 72 | 166

Eif;? Fig.1 ' 1 M10 75 | 22 | M12 x 30 185 | 160 | 7.2

- 1306 | 10 | 192 | 60 | 50 8 50 25 | 132 10 243 | 160

2 4 215 | 35k6 7 40H7 86 83 43. 80 173

KF57.. Fig.1 5(') 13.5 M12 - ! 83 | 29 | M16 x 40 33 215 | 177 | 131

KAF57.. 180j6 | 15 132 70 56 10 55 | 235| 142 12 269 | 160

KF67. | Egq| 250 | 4 | % ° Imie | DT 90 | 29 | mtex40 O 226 | 193 20

KAF67.. 180j6 | 15 140 80 70 12 55 23 156 12 274 | 160

30 4 265 | 50k6 | 80 i H7| 108 @ 105 : 101 | 202

KF77.. Fig.1 0 135 M16 53.5 | S0 106 | 32 M16 x 45 = 286 | 242 | 313

KAF77.. 230i6 16 | qgp 100 | 10 14 | 70 | 37 | 183 14 312 | 200

KF87.. , 350 | 5 | 300 eom6| 5 64 | eoH7 123 | 120 64.4 138 | 257

Fig.1 17.5 M20 120 | 36 | M20 x 50 338 | 270 259

KAF87.. 9" 2s0n6. 18 | prp | 120 | 110 18 | 8 | 30 | 210 18 390 250

KF97.. Fig2 | 450 | 5 ;-1;1% 0m6| 7.5 | 745 70H7 128 13540 oo x 50| 740 | ans ;g; 3?272

KAF97.. 350h6| 22 | 555 | 140 | 125 20 95 | 415 270 20 435 | 300

KF107.. | poo 450 5 | 400 joome 5 | | 95 9oH7 L voa x 60| | s00 e e,

KAF107.. 350n6| 25 | 345 | 170 | 160 25 M8 | 41 | 313 25 537 | 350

KF127. | o) 550 | 5 15]9% nome 15 | | 116 100H7 ggg 23035 wos x 50| 1264 soz fgg 359:?

KAF127.. 145006 22 | 57074 210 | 180 28 | 135 | 51 | 373 28 615 450

DR - | 650 | & | 600 120m§ 5 | | 127 12077 ggg 23560 M4 x 60 | 0 705 ggg 117
] X

KAF157.. | ' 9 |550n6 28 423_1 210 | 200 32 | 155 | ‘3o | 480 32 706 75155




CHMCTEMII
KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K &

KHF37..~KHF107..

L3 KM

5 ___.__._@J_.___ E— o
| _
= (& | =N \
[=]
AD

14 - L. = | . 5
) i P e 5 55 A
KVF37..~KVF107..
LA & I ™)

7R

f i\ Al
ﬁ_H,@L_ﬂ_(b
@
IRERR
==
AR T4
Fig.1
- 3
mo || | 1o
- mo
o <
Ay R e e | &
\.._ M_)'/ *



KoHuuyecKo-umnnHapuyeckme motop-peayktopbl cepum K

CHMCTEMIsI

Giggga IAEK

FONPUBOOA

hollow shaft dimention
- a & H f N | ; | g
; asnge b e h Q 2 4
Hi form g 14 ls Is di =
KHF37.. . 160 3.5 164 130 8.5 86 31 36 30H7 | 4046
KVF37.. g- 1106 10 | 1000 9 120 60 20 25 45
KHF47 . Figs 200 35 185 165 7.2 102 32 37 35HT | aepg
KVF47.. g- 130j6 10 | 11205 1 160 75 20 25 50
KHF57.. .y 250 4 215 215 13.1 112 26 31 40H7 | L4one
KVF57.. '9- 180j6 15 | 13205 | 135 160 83 20 25 55
KHF67.. _ 250 4 226 215 20 118 38 43 40H7 | 40n6
KVF67.. '9- 1806 15 140.0 13.5 160 90 20 25 55
KHF77.. Fia 1 300 4 286 265 31.3 136 36 41 50H7 | sone
KVF77.. 9. 230j6 16 18005 | 13.5 200 105 30 35 70
KHF87.. o 350 5 338 300 25.9 161 41 46 65H7 | 4sne
KVF87.. '9- 250h6 18 21205 17.5 250 120 40 45 85
KHF97.. _— 450 5 414 400 32.3 195 55 60 T5HT | sens
KVF97.. 19- 350h6 22 265.0¢ 17.5 300 150 50 55 95
KHE107..| . 450 5 500 400 52 230 65 75 95H7 | 9o
KVF107.. 9. 350h6 25 | 31505 | 17.5 350 175 60 70 118
‘ 550 5 592 500 53 280 85 95 105H7
KHF127..1  Fig.2 | 450ns 22 375.1 17.5 450 205 70 80 135 | 105hé
‘ 660 6 705 600 71.7 330 90 100 125H7
KHF157..]  Fig.2 550h6 28 4501 22 550 250 80 90 155 125h6
hollow shaft dimention
L1 La o ls ] I 4 = 5
i Lz La 7 9 8 4 1 m
228 l10 111 ds S2 Me M
KHF37.. 60 210 95 25 60 37+ | M10%x30| 2.75
1.25%x30%22
KVF37.. 24 139 3 62 18 85 42 MO | 580550 S0 lens0
KHF47.. 75 243 110 32 75 3701 | M10%30 4
KVF47.. 25 166 83 77 18 15 42 M10 | 38.92.00| 35%2%30%16
KHF57._. 83 269 117 32 83 37401 | M10x30 4
KVF57.. 23.5 173 83 85 18 130 42 M10 | 38.92.00 o0%2*30x16
KHF67.. 90 274 126 42 90 47401 | M16x50 4
KVF67.. 23 179 93 90 25 130 52 M16 |48.85.00] 49%2%30x21
KHF77.. 105 312 146 52 105 5501 | M16x50 4
KVF77.. 37 202 14 105 23 160 62 M16 | 54.13.00s  00%2x30x24
KHF87.. 120 390 170 62 120 72401 | M20%60 4
KVF87.. 30 257 159 120 25 180 82 M20 |68.96.00s  65%2x30x31
KHF97.. 150 435 206 72 150 72°01 | M20x60 4
KVF97.. 41.5 277 174 150 25 240 90 M20 |74.15.00s  70%2x30x34
KHF107.. 175 537 245 89 175 90*01 | M20x60 6
KVF107.. 41 341 200 176 26 290 105 M20 |90.99.001  85%3x30%x27
205 615 296 / / / / /
bl Fl 51 390 233 / / / / / / /
250 706 370 / / / / /
KRF1ST..| 5o 705 315 / / / / / / /




CHCTEMII
KOHUUeCKO-UMANHAPUYECKe MOTOP-peayKTOopbI cepum K (=) CUCTEML

KAZ37.~KAZ157..
L1
L KM 13 L4
| ) X ; 4 : = ——;’ ;I]:\I | /’\‘m
e/ A / o d i
4?'9‘.‘.4 -I" /& : _— g - I " o S o a
| : CTEET :
1 p ] 4
AD

17 18
1n2
I = g M -
I s2 ]
o e $#0 2t §
5




KoHuuyecKo-umnnHapuyeckme motop-peayktopbl cepum K

==

3AEK

FONPUBOOA

CHMCTEMIsI

a f D L H L 2 hollow shaft dimention
B b m D1 L2 h N lg | I t d
size & e D2 La Q La I13 S 12 u di
KAZ37.. 3 94 80j6 210 164 139 63 60 17 333 30H7
KHZ37.. 11.5 M8 110 97 100 8.5 95 '
KVZ37.. 12 9 9 147 120 60 62 M10%25 105 8 45
R I R T I I N N B I I
KVZ47.. 12 8.5 9 170 160 75 77 M12x30 132 10 50
sper | 9p | | vme wm ws | s | e | e || ass [ o
KVZ57.. 20 9 13.5 182 160 83 85 M16x40| 142 12 55
KAZBT.. 3.5 125 105j6 274 226 179 94 ap 29 43.3 40H7
KHZ67.. 12 M12 155 125 140 20 126 :
KVZ67.. 20 8.5 135 182 160 90 90 M16x40| 156 12 55
KAZT77.. 3.5 142 125j6 312 286 202 108 105 32 53.8 50H7
KHZ77.. 14 M12 170 139 180 31.3 146 :
KVZ77.. 20 10 13.5 204 200 105 105 M16x45| 183 14 70
KAZBT.. 4 178 155j6 390 338 257 123 120 36 64.4 60H7
KHZ87 . 15 M16 215 190 212 25.9 170 .
KVZ87.. 26 1 175 280 250 120 120 M20%50 | 120 18 85
KAZ97.. 4 220 180j6 | 435 414 277 153 150 34 74.9 70H7
KHZ97.. 18 M16 260 190 265 32.5 206 :
KVZ97.. 26 14 i75 298 300 150 150 M20x50 | 270 20 95
KAZ107.. 4 260 210j6 | 537 500 341 178 175 40 95 4 90H7
KHZ107.. 22 M20 304 230 315 52 245 :
KVZ107.. 30 8 22 370 350 175 176 M24x60 | 313 25 118
A TR T N R R
KVZ127.. 28 0 22 440 450 205 / M24x60 | 373 28 135
KAZ157.. 5 340 290h6 | 706 705 426 253 250 36 127.4 | 120H7
KHZ157.. 28 M24 400 298 450 71.7 370 '
KVZ157.. 36 14 26 480 550 250 / M24x60 | 460 32 155
hollow shaft dimention
. Da 4 I7 dz l1o da S D
I 1 m M
X b | s I : s s | M
KAZ37.. 86 36 30H7 25 3701 | M10x30| 2.75
KHZ37.. 75 31 85 : 30%1.25%30%22
KVZ37.. 20 25 30h6 18 42 M10 | 33.03.00| o 020
KAZAT .. 102 37 35H7 32 37401 | M10%30 4
83 32 115
s 56 25 | 35h6 18 42 M10 | 38.9200| 01 2*30%16
KAZ57.. 112 31 40H7 32 37401 | M10%30 4
83 26 ; . 130
KHZa7.- 20 25 | aones 18 42 M10  [38.9200 0 2%30%16
KAZB7.. 118 43 40H7 42 47401 | M16%50 4
93
KVZer: 20 25 | 40h6 25 158 52 M16 | 48.85.00, 45%2x30x21
KAZ77.. 136 41 50H7 52 5541 | M16x50 4
KHzzz.. | 114 38 35 | 506 | 23 160 62 | M16 |54.13.00| 50%2x30x24
KAZ87.. 161 46 65H7 62 72401 | M20x60 4
KHzar. | 199 20 45 | 65M6 | 25 180 82 | M20 |68.96.00 ©5%2X30%31
KAZ9T.. 195 60 75H7 72 72+0.1 | M20x80 4
174
KHZa7.. B 55 | 75h6 25 40 90 M20 | 74.15.00i  70%2%30x34
KAZ107.. 230 75 95H7 89 9001 | M20x60 6
KHz1o7..| 200 85 70 | 95h6 26 =20 105 | M20 |90.9900 85%3x30x27
KAZ127.. 280 95 105H7 / / / /
233
I H 80 | 105h6 / / / / / /
KAZ157 330 100 125H7 / / / /
315
Ll 29 90 | 125h6 / / / / / d




A

CHNCTEMII

K. A27/T.

20°0F09D

KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K
K..127..

GEE

6.8

380

100

225"

350

440

KH127..

KA127..

205

25

@ifrbul_ & ]

296

ol

&

(=1

25

(AAd5]

205

208

=41
LHE0L@
USOLE
[=]
[ .]I.q
._ 4
w
=1
™
T ol
i B
o)
« !
s _
L
a 2 auyso L@
LHS0LD
i
= [ van.
o~
SELD
LHOOLE

M24xE0-8.8



CUCTEMII
KoHuuyecko-umnmHapuyeckmne motop-peayKropbl cepum K &

K..157..
280", 426 KM
50 3
‘ Q
uiggar o .
=LA T’ﬂ
G ; &
Vi / { ol FESE T LA ) )
9\1\\\:{%, N |\ L < 8§ 8 j
T g S A ‘b
N § — v/_,_,_$_—$] -
140 100 420
380 500
480
KA157.. KH157..
253 250 370 250
40 40
S — [ b
1 w 1
!‘ ~ @;‘ b g ''''' '@_r: ~
\ o -
\ N R
e el
0 - 0
L] [ | L] ‘ [ ]
= 330 250
§ 2 | g
250 | 250 g 32 S L % ’ | 8 3 =
.
M24X60 el _@7'
36 o
B o
460 ‘ 100 90
1 -

@125h6
2125h6



KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K

K167..

IR

[+ H+H+

522

AD

KM

115

22

—

220

786
450
250
e

! L TN
i

@550

50

SIS eTEM

£
250 2
)
I
L
&55 | 555
|
w
% 480 E
EE g B
!
r : r
R i —
i L
& i +
i A
2 | £
_ I i + @
1 &
p— —
104 - @33
580




KoHuyecKko-uunamHapuyeckme Mmotop-peayKropbl cepum K

K187..

215 , 405

39

SEI=L.

% | |

DD

IEISEaSE:

a
|

242

250

]

SIS eTEM

657

320 o

W ) 10

I
\

o |

657

387

550

305

@550

339

50

@260j6

10

@190m6




